
Інструкція із застосування медичних виробів 

Набір мозольних пластирів для видалення загрубілої шкіри 2шт 50 mm (мм) х 70 mm (мм) 

NORDEPLAST® 

Набір мозольних пластирів «СаліПад» для видалення загрубілої шкіри 2шт 40mm (мм) х 60 mm 

(мм) ECOPLAST®    

Призначення: пластир захищає шкіру від тертя та розм'якшує загрубілі ділянки шкіри. 

Ефективно видаляє сухі мозолі та загрубілу шкіру. 

Спосіб застосування: перед застосуванням зробіть теплу ванну для стопи, ретельно очистіть та 

висушіть уражену ділянку. Вийміть пластир з індивідуальної упаковки (якщо потрібно відріжте 

потрібний розмір), зніміть  захисний папір та приклейте до ураженого місця. Пластир діє 

протягом доби. Змінюйте пластир за потреби. За кілька днів застосування пластирів зніміть 

залишки загрубілої шкіри за допомого абразивного матеріалу. Повторюйте процедуру доки не 

досягнете потрібного ефекту – повного позбавлення загрубілої шкіри. 

Застереження: тільки для зовнішнього застосування. Не застосовувати на пошкодженій , 

подразненій шкірі. Якщо виникають неприємні відчуття, подразнення шкіри, припиніть 

застосування пластиря. У разі наявності хвороб крові, цукрового діабету а також при вагітності, 

у період годування немовляти, а також для дітей, віком до 16 років необхідно 

проконсультуватись з лікарем. Не вживати довше, ніж 14 днів без консультації з лікарем. 

Форма випуску медичного виробу: основою пластирів є ткані матеріали, покриті з одного 

боку тонким адгезивним шаром, що  містить 35 – 40% саліцилової кислоти.  

Умови та термін зберігання: зберігати подалі від джерел світла і тепла в сухому і чистому 

місці, при температурі + 5 °C + 30 °C, при відносній вологості не більше 80%. Використати до:  

дивитися на упаковці. Не використовуйте виріб  після закінчення терміну придатності.  

Зберігати в недоступному для дітей місці. 

Умовні позначення: 

Позначка Назва 

EcoPlast® торгова марка 

NordePlast® торгова марка 
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знак відповідності технічним регламентам із зазначенням 

номеру органу з оцінки відповідності 

 
Символ «ТЕМПЕРАТУРНЕ ОБМЕЖЕННЯ» 

 Символ «Повторно використовувати ЗАБОРОНЕНО» 

 логотип виробника 

 Символ «ВИРОБНИК» 



 
Ознайомтесь з інструкцією із застосування 

 

Символ «використати до зазначеної дати » 

 

Символ «КОД ПАРТІЇ» 

 

Символ « обмеження вологості при зберіганні» 

MD Медичний виріб  

 

  Лієпаяc спеціалас економіскас зонас СІА "НордеПласт", Латвія, ЛВ-3405, Зіємєлю iєла 

19, Лієпая, Латвія (телефон: +37120037773, nordeplast.lv@gmail.com) 
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